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У ОШ „Милутин и Драгиња Тодоровић“ одржан је свечани пријем првака.

У матичној школи пријем првака одржан је 31.8.2022. а у одељењу у Илићеву 1.9.2022. 
године.
Прваке су дочекали њихови мало старији другари и учитељи уз пригодан програм.

„Од снова до среће“ Нина Куч
18.9.2022.године у ОШ "Милутин и Драгиња Тодоровић" одржана је промоција збирке 
песама наше ученице Нине Куч.
Збирком песама "Од снова до среће", Нина је најнежније додирнула срца својих 
слушалаца и пробудила најдубља осећања. Племените речи које је низала својим 
стиховима учиниле су да срећа свих присутних буде неизмерно велика.

 

3.-7.10.2022. ДЕЧЈА НЕДЕЉА 
Дечја недеља под слоганом „Шта детету треба да расте до неба“ обележена је низом 
активности забавног и едукативног карактера. 
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19.10.2022. Тематски час посвећен обележавању 21. октобра
Ученици седмог разреда су низом активности, учествовали у реализацији интегративног 
часа посвећеног обележавању 21. октобра и сећању на српске жртве у Другом светском 
рату. Повезујући знања из више различитих области, ученици су упутили поруке мира и 
толеранције и изразили дубоко саосећање са трагично настрадалим жртвама.

 
Ученик 7/4 Ђорђе Илић је изражајно читао литерарни рад који представља сведочанство 
преживеле жртве стрељања. Милица Остојић и Сава Куч, такође ученици одељења 7/4 су 
презентацијом представили локалитете на којима су извршени масакри у Крагујевцу и 
Краљеву, као и меморијалне комплексе, Спомен парк Крагујевачки октобар и Спомен 
парк Краљевачки октобар. Јанко и Вељко Туцаковић ученици 7/1 и Петар Здравковић 
ученик 7/3, презентацијом су представили историјске околности у којима се трагедија 
одиграла и подстакли су краткотрајну дискусију везану за опроштајне поруке 
настрадалих.
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Николина Крстић и Анђела Думић, ученице 7/2 су упознале присутне са етимологијом 
појаве голуба са маслиновом гранчицом, симболима мира. Ученице 7/4 Софија 
Стаменковић и Софија Кувекаловић, представиле су овај трагични тренутак историје на 
другачији начин. Користећи сцене из различитих документарних филмова визуелно су 
представиле садржину песме „Крвава бајка“. Марија Кристина и Сара Анастасија 
Николић, ученице 7/3, рецитовале су стихове песме Уда Линденберга "Wozu sind Kriege 
da?" на немачком и српском језику док их је на клавиру пратилаЂурђа Шебековић, такође 
ученица одељења 7/3. Сви присутни ученици су учествовали у цртању и писању 
антиртаних симбола и порука на енглеском језику, које су лепили на посебном паноу. У 
наведеним активностима су учествовали и наставници музичке и ликовне културе, 
интонирањем песме „Само да рата не буде“ и изложбом литерарних радова ученика на 
тему крагујевачког масакра.
Активности ученика су пропраћене подршком наставника: Тијане Миленковић, Јасмине 
Видосављевић, Марије Караић, Иване Николов, Верице Павић, Јелене Савковић, Мануеле 
Стојковић Микићевић и Ђорђа Славковића. 
Тим за развој међупредметних компетенција

31.11.2022. обележен је ДАН ЧИСТОГ ВАЗДУХА.
Ученицима  је одржано предавање о значају чистог ваздуха за здравље људи. На часовима 
ликовне културе  су то представили цртежима и израдили плакате на ту тему.
Реализацију омогућили ученици петог и шестог разреда и 7/3 одељења као и наставници 
хемије, Снежана Рајовић, биологије Весна Давинић и ликовне културе Иванка Дукић.

 

8.12.2022. Дуодрама „Прича о Десанки Максимовић“
Гости  наше школе били су  глумци Јасмина Димитријевић  и  Саша Пилиповић који  су
извели  представу  ,,Прича  о  Десанки“  по  режији  и  тексту  Јасмине  Димитријевић.
Представа  је  обухватила  кључне  тренутке  из  живота  песникиње,  њен  уметнички
допринос и дубоко укорењену љубав према родном крају. Представу су имали прилику да
погледају ученици 2.- 8. разреда. 
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„Од тишине до бола“ 
У школи је у среду, 7.12.2022. у холу школе одржан угледни час „ Презентовање резултата
пројектног задатка „Од тишине до бола“ (мерење буке у школи и ван школе) у одељењу 
8/1. Пројекат је рађен у оквиру предмета физика, а у корелацији са предметима Биологија, 
Музичка култура, Информатика, Енглески језик. Координатор пројекта је наставник 
физике Наташа Милинковић, учествовале колегинице Весна Давинић, Верица Павић, 
Александра Тврдишић, Јасна Танасковић и Тамара Миловановић. Ученици су мерили 
буку у школи и на локацијма у близини школе, обрадили резултате и дошли до закључака 
да ниво буке зависи од периода дана, локације, густине саобраћаја.

   

25.1.2023. у ОШ „Милутин и Драгиња Тодоровић“ одржана су Отворена врата. Том 
приликом, будућим првацима и њиховим родитељима представљени су квалитет и систем 
рада школе.
Деца су се упознала са учитељима и наставницима који су за њих припремили занимљиве,
креативне и едукативне радионице.
Посећеност школе била је на изузетном нивоу, а задовољство деце и родитеља неизмерно.
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27.1.2023. ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА

Свечаном академијом обележена је школска слава Свети Сава.
Програм академије обухватио је химну Светом Сави, резање славског колача, обраћање 
свештеника и директора, беседу, доделу награда, културно-уметнички програм и коктел.
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Пoводом Међународног дана борбе против вршњачког насиља у организацији Тима за 
заштиту од дискриминације , насиља, злостављања и занемаривања и Тима за превенцију 
OШ ,, Милутин и Драгиња Тодоровић“ реализован је низ превентивних активности у 
недељи од 20. до 24. фебруара 2023. године.
Неке од реализованих активности су: 
- на часу одељењског старешине ученици су упознати шта је ,,Дан розих мајица“;
- међуодељењска размена плаката на тему ,,ДРУГАРСТВО”; 
- размена порука о другарству...
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Трибина „Стварамо заједно“ - 11.3.2023. године
И ове године угледни и интердисциплинарни часови наших наставника одабрани су за 
најбоље примере добре праксе и презентовани су на Акредитованој трибини „Стварамо 
заједно", коју организују Школска управа Крагујевац и Центар за стручно усавршавање 
Крагујевац. 
1. Пројекат „Појачај тишину, утишај буку!“ - Наташа Милинковић, наставница физике у 
сарадњи са колегама из других школа
2. Тематски час посвећен обележавању 21. октобра „РАТ И МИР“, који су одржали 
ученици старијих разреда уз подршку 11 наставника, чланова Тима за међупредметне 
компетенције: 
Зорица Милетић и Тијана Миленковић, наставнице српског језика, 
Јелена Савковић и Марија Димитријевић Милошевић, наставнице енглеског језика, 
Ивана Николов и Тијана Мијатовић Радомировић, наставнице немачког језика, 
Марија Караић, наставница историје, Јасмина Видосављевић, наставница географије, 
Верица Павић, наставница биологије, Мануела Микићевић Стојковић, наставница музичке
културе, Ђорђе Славковић, наставник ликовне културе.

  

На трибини „Стварамо заједно“ одржаној у Првој крагујевачкој гимназији нашу школу су 
представљале Зорица Милетић, наставница српског језика и Тијана Мијатовић 
Радомировић, наставница немачког језика

Поводом СВЕТСКОГ ДАНА ВОДА 28.3.2023., ученици 5. разреда и 4/4 разреда су 
обележили овај значајан дан за нас и нашу планету. Презентовањем својих радова ученици
петог разреда су показали своју креативност, таленат и вештину рецитовања песме 
Десанке Максимовић „Не убијајте реке“, уз пратњу клавира и уз колективно осмишљен 
драмски текст и извођење креативне, маштовите представе ученика 4/4 разреда, дочаран је
значај вода.

8



 ЛЕТОПИС                                          ОШ „Милутин и Драгиња Тодоровић“

 

Подршку ученицима пружиле су:  учитељица Ивана Милошевић, наставница биологије 
Весна Давинић, наставница српског језика Зорица Милетић и наставница музичке културе
Мануела Микићевић Стојковић.

5.4.2023. - ВАСКРШЊИ ВАШАР

У матичној школи и одељењу у Илићеву одржан је Васкршњи вашар. 
 Ученици су исказали своје предузетничке способности и вашар оплеменили изузетним
креацијама.  Ученици  су  показали  изузетну  креативност  при  изради  производа,  али  и
предузетничке способности. Посећеност вашара је била на завидном нивоу. 
Ученици и запослени су оставили велики утисак на посетиоце својом организацијом 
вашара, а такође и лепотом производа које су направили.
-Актив млађих разреда и ученици
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У периоду од 20. до 24. априла 2023. године , делегација наше школе коју је чинило 15
ученика и 3 наставника, директор школе и председница Школског одбора посетила 
је школу „Михаи Еминеску“ у Питештију.
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Циљ  посете  је  развој  ученичких  језичких  компентенција,  способноси  комуникације,и
сарадње, толеранција, упознаваље других култура и различитих стилова живота.
Наставници  су  размењивали  своја  педагошка  искуства  и  упознавали  се  са  разним
иновацијама у настави.
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Јавним часом одржаном у понедељак, 24.4.2023. године у реализацији учитеља и ученика 
II разреда, обележен је Дан планете Земље.

Поводом обележавања Дана планете Земље, у понедељак 24.4. одржан је, у холу школе,
интердисциплинарни час- Рециклирај и уживај! У припреми и реализацији часа 
учествовали су ученици  VI,  VII и VIII разреда у договору са својим предметним  
наставницима.
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У периоду од 09. до 13. маја 2023. године, делегација наше школе коју је чинило 26
ученика,  4  наставнице  и директор  школе  посетили су  ,,Základní  škola“  у  Слоупу,
Чешка  Република. Сарадња  са  овом  школом  је  почела  давне  2008.године.  Основни
циљеви међународне  размене  ученика  су  упознавање са  школским  системом,  начином
живота, културом и традицијом земље са којом се врши размена. Ученици су посетили
основну школу, пећину Мацоха и Моравски Крас, универзитетски град Оломоуц, музеј
науке  ,,Pevnost  poznani“.  Најинтересантнији  дан  је  проведен  у  Брну,  где  је  уприличен
свечани  пријем  за  ђаке  у  Канцеларији  за  интеррегионалну  сарадњу  Јужно-Моравског
округа.  Ученици  су  богатији  за  једно  прелепо  искуство,  презадовољни  оним  што  су
посетили и пријемом породица домаћина.
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ПРОСЛАВА ДАНА ШКОЛЕ

Дан школе обележен је 19.6.2023. свечаним културно-уметничким програмом.
Пригодан програм извели су ученици наше школе.
Током програма подељене су захвалнице и књиге ученицима који су показали изузетне
резултате на такмичењима из различитих области.
Уз едукативан програм, песму и свечани ручак гости и запослени у школи уживали су у
овом дану.
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